

2022·2·14 星期一 本版主编 郑璐 编辑 杨雨轩 版式 倪海连

进站时遗失背包 救命钱被“偷”？

原是他人着急赶车拿错行李

生活报讯（记者栾德谦）日前，在哈尔滨西站，一名旅客遗失了背包，包里不仅有近万元的救命钱，还有医保卡和病历。经警方调查，原来是有人错手拿走了失主的背包。

11日10时40分许，旅客王女士找到哈尔滨西站派出所民警求助称，自己的黑色背包不见了。据王女士介绍，她在通过安检仪后准备取包，却怎么也找不到了。她发现安检仪旁有一个背包一直无人领取，而且和自己的包比较相似，怀疑可能是有人拿串了。王女士称，最近自己一直在哈尔滨治病，包里有医保卡、病例、报销凭证和9000余元现金等，自己这次来哈西站乘车是准备

回老家佳木斯办理转院手续，然后去往北京进行后续治疗，如果背包找不到，会耽误治疗。当时王女士情绪十分激动，民警一边进行安抚，一边通过公共场所视频进行查找。

随即，民警立即通过车站广播寻找拿串包的旅客，并对留在安检仪旁的背包进行检查，但是包内没有任何含有个人信息的物品。警方通过查看安检仪处监控视频发现，在王女士身前接受安检的一名身着灰色羽绒服的男子，通过安检仪后随手拿了一个包，一路小跑进入候车室，被拿走的包正是王女士的！

民警随即在候车室查找该男子，可找了两圈都没有找到。民警判断该男

子很可能已检票进入站台。民警立即联系站台工作人员帮助寻找，没多久，站台工作人员从对讲机里传来消息，称一男子上车前发现误将背包拿串，刚刚交给了站台工作人员。经了解，由于着急赶车，该男子没有仔细核对背包就匆匆检票进站，这才将王女士的背包拿串。随后，民警将背包收回，经过清点，包内物品完好无损，王女士对民警表示感谢。目前，两个背包均已归还到主人手中。

警方提醒广大旅客，乘车出行尤其在经过安检仪、检票口等人流比较密集的地方时，一定要核对好自己的行李物品，避免给自己和他人带来麻烦。



由警方提供

网聊用亲属照片当头像 男子惹上麻烦

警方：侵犯他人肖像权



生活报讯（见习记者王伟健 记者 黄迎峰）10日，齐齐哈尔市甘南县公安局

安局查哈阳派出所民警走进居民家中进行国家反诈中心APP安装宣传，当来到赵某家时正碰见了小两口在吵架，民警立即对二人进行劝导，并详细了解二人吵架的缘由。

据悉，赵某的妻子李某偶然发现

赵某背着她用某聊天软件与其他女生聊天，因此与赵某发生激烈争吵。

而赵某则表示，自己并没有下载过这个

软件，更没有和其他人聊天，两人因此产生争执。

民警详细了解情况后发现，赵某

确实没有使用此聊天软件与别人聊天。那么，使用软件和人聊天的到底是谁？李某又是怎样发现这件事的呢？民警经进一步调查发现，使用赵某照片的人是其亲属孙某。原来，孙某经常使用聊天软件，他为了提高自己的魅力，便使用了比自己长相帅气的赵某的照片作为自己的聊天头像。一次偶然的机会，孙某与其他女子通过软件聊天，恰巧该女子是李某的好朋友，她发现交友软件上与她聊天的网友头像很像赵某，于是就把这件事

告诉了李某。这才导致了赵某与妻子之间发生了误会。

了解情况后，民警便将孙某、赵某和李某共同传唤至派出所。经过民警的耐心劝导和普法，孙某认识到自己擅用赵某照片的行为侵犯了他人的肖像权，而且他的做法给赵某造成了家庭矛盾，孙某当面将事情原委对赵某及李某解释清楚，并向夫妻二人道歉，赵某与妻子消除了误会，两人也和好如初。

图片由警方提供



黑龙江省龙法拍卖有限责任公司拍卖公告

黑龙江省龙法拍卖有限责任公司受中华人民共和国哈尔滨海关委托，在京东网络拍卖平台（http://haiguan.jf.com）在线公开拍卖一批：包含税款、浪琴、天梭一个品牌。

本次拍卖方式仅支持竞拍，特别提醒买受人注意。

本次拍卖分为三个标的，具体时间如下：

第一专拍：2022年2月21日至2022年2月22日9时（延时的除外），共计100件手表单独拍卖（详见清单）。

第二专拍：2022年2月21日至2022年2月22日9时（延时的除外），共计100件手表单独拍卖（详见清单）。

第三专拍：2022年2月21日至2022年2月22日9时（延时的除外），共计100件手表单独拍卖（详见清单）。

展示时间：2022年2月21日至2022年2月22日9时（延时的除外），共计85件手表单独拍卖（详见清单）。

展示时间：2022年2月21日至2022年2月22日9时（延